

Pályázati felhívás

közművelődéshez kapcsolódó programok támogatására

Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének **Kulturális és Sport Bizottsága** a kerületben **2011. évben** megvalósuló, a kerület közművelődéséhez kapcsolódó programok támogatására pályázatot ír ki.

Az elbírálás során az alábbi témákban benyújtott pályamunkák elsőbbséget élveznek:

- hagyományörzéssel kapcsolatos kerületi rendezvények, vetélkedők, kiállítás szervezése,
- a történelmi emlékhelyekre szervezett kirándulások,
- a drogreprevenzióval, szenvedélybetegséggel kapcsolatos programok szervezése,
- egészségmegőrzéssel kapcsolatos programok szervezése.

Pályázhatnak: a XVI. kerületben működő közoktatási intézmények, egyesületek, civil szervezetek, alapítványok valamint a XVI. kerületi lakcímmel rendelkező magánszemélyek.

Civilszervezet, egyesület és alapítvány abban az esetben pályázhat, ha – Budapest Főváros XVI. kerületi székhellyel rendelkezik, melynek igazolására érvényes (60 napnál nem régebbi) Fővárosi Bírósági kivonatot másolatban mellékel,

– legalább 2009. január 1-e óta működik,

– előző évi közművelődési tevékenységéről, kiemelten megvalósult programjairól rövid tájékoztatót mellékel.

A rendelkezésre álló pályázati forrás összege:

- XVI. kerületi fenntartású közoktatási intézmények pályázati kerete: **3,5 millió forint;**
- XVI. kerületi civil szervezetek, egyesületek, magánszemélyek pályázati kerete: **2 millió forint**

A támogatás csak a pályázatban megfogalmazott szakmai tevékenységre használható fel.

A pályázat elbírálásakor önrész vállalása előnyt jelenthet.

Egy pályázó egy témakörben egy pályázattal pályázhat.

Pályázni kizárólag pályázati adatlapon lehet, a felhívás közzétételének napjától szereshető be a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodájában, illetve a Művelődési Ügyosztály 225. szobájában ügyfélfogadási időben, valamint letölthető az Önkormányzat honlapjáról (www.budapest16.hu). A pályázatok a Művelődési Ügyosztályon (225. szoba) és az Ügyfélszolgálati Irodán adhatók le, illetve feladhatók postán (1163 Budapest, Havashalom u. 43.)

A pályázatok benyújtási határideje: 2011. április 22.

Nem fogadható el a kiírásnak nem megfelelő, a hiányosan kitöltött, illetve a határidő után érkező pályázat.

A benyújtott pályázatokat a Kulturális és Sport Bizottság bírálja el.

Nem részesülnek támogatásban azok a civil szervezetek, egyesületek és magánszemélyek, akik a 2010. évi támogatással nem a támogatási szerződésben foglaltaknak megfelelően számoltak el.

A támogatásban részesülőeknek a támogatási összeg felhasználásával kapcsolatban tételes elszámolási, az arányos önrész felhasználásáról szöveges beszámolósi kötelezettségük van, a támogatási szerződésben rögzített feltételekkel, amely egyéb mellett tartalmazza a következőket: Elszámolni csak a támogatott szervezet nevére kiállított számlával lehet. Az eredeti számlára rá kell írni kézzel a határozat számot és azt, hogy a „2011. évi Közművelődési támogatása keret terhére elszámolva”. A támogatási összeg jövedéki termék vásárlására nem fordítható.

A pályázónak vállalnia kell, hogy a pályázati pénzből egészben vagy részben támogatott programjának meghívójában és minden egyéb adatközlőjén (plakát, újsághirdetés, stb.) feltünteti, hogy a program a Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat támogatásával valósul meg.

A támogatási összeg felhasználásáról a Kulturális és Sport Bizottság felé kell elszámolni legkésőbb 2011. december 31-ig.

Felvilágosítás kérhető a **401-15-27** telefonszámon, valamint elektronikus úton a muvi16@bp16.hu e-mail címen.

Horváth János

Kulturális és Sport Bizottság elnöke

... AMI KIMARADT AZ ISKOLAKÖRKÉPBŐL

Az előző számunkban közreadott iskolakörképbe nem került be a XVI. kerület egyik igen különleges oktatási intézménye, a hiányt (az intézmény vezetőségének kérésére) alább pótoljuk.

Gölleszt Viktor Óvoda, Általános Iskola, Előkészítő Szakiskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény

A Gölleszt Viktor Óvoda, Általános Iskola, Előkészítő Szakiskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény speciális iskola, tagintézményeibe a tanulók a szakértői bizottságok javaslata alapján kerülnek.

Szent Imre utcai tagintézmény, 1162 Szent Imre u. 115.



Rákosszentmihályon nyugodt, csendes, családi házzal körbevett területen fekszik. **Beszédesjávító általános iskolai** oktatás folyik 1-4. évfolyamig logopédiai osztályokban, iskoláonthonos keretek között. Ebben a tagintézményben csak a **Beszédesvizsgáló Országos Szakértői és Rehabilitációs Bizottság Gyógypedagógiai Szolgálató Központ** szakvéleménye alapján vesznek fel tanulókat.

Tanulók oktatásának pedagógiai szakaszai az alsó tagozaton egy tanévvel – elnyújtott első osztállyal (0.) – kiegészítve öt év alatt is teljesíthető. A tervszerű fejlesztések során, a módszerek megválasztásakor figyelembe veszik az életkort, a lelki sajátosságokat és a beszéd-, olvasás-, és írásvizsgálatok fontosságát és súlyosságát.

Intenzív logopédiai szakellátást, speciális, differenciált tanórái, sokoldalú kiscsoportos fejlesztéseket biztosítanak a tanulóknak egyéni szükségletének megfelelően. Cél, hogy a fejlesztési lehetőségeket maximálisan kihasználva komplex logopédiai módszerek alkalmazásával, az általános iskolában való eredményes tanulásra alkalmassá tegyék a tanulókat.

A beszédhibák javításán, a beszédmegértés és beszédeszlelés fejlesztésén kívül a nyelvi, kommunikációs zavarok korrekciójára, a diszlexia, a diszgráfia, a diszkalkulia megelőzésére és reeducációjára, valamint változatos mozgásfejlesztésre is nagy gondot fordítanak. Tanulók részt vehetnek „kangoozáson”, mely játékos mozgás és eredményesen fejleszti a koordinációs-, ritmuskészséget, szerialitást, memóriát, figyelmet, térbeli tájékozódást, irányfelismerést. A mindennapos sportolásra, mozgásra, a rendszeres úszásktatásra minden gyermeknek lehetősége van. Nagy figyelmet fordítanak a zenei és kulturális nevelésre is. A 4. osztályban angol vagy német nyelvet tanítanak. Elsőtől negyedik osztályig informatikai képzést biztosított.

Eredményes felzárkózások után a tanulók megfelelően beil-

leszkednek a közretes általános iskolákba. Az iskolában nagy szákr telemmel rendelkező fejlesztőpedagógusok, logopédusok végzik az oktatást, képzést. Nyíltnapokon bemutató foglalkozásokat tartanak a leendő első osztályosok szüleinek és az érdeklődők részére 9 órától 10 óráig, április 12-én keddi és

május 11-én, szerdai napokon. Szeretettel várnak minden kedves látogatót!

További részletes információkál az iskola vezetése szívesen áll az Önök rendelkezésére.

Szabadsföld út: (06-1) 4000-503 • 1165 Bp., Szabadsföld út 7. Szent Imre utca: (06-1) 406-1526 • 1162 Bp., Szent Imre utca 115.

Szabadsföld úti tagintézmény 1164 Szabadsföld út 7.



A tagintézményben tanulásban akadályozott, értelmileg akadályozott, autista, részképesség- zavarokat mutató gyermekek fejlesztésével foglalkoznak 1-10. osztályig. Az intézménybe kerülés feltétele az illetékes tanulási képességet vizsgáló szakértői és rehabilitációs bizottság javaslata.

FÁBIÁN KFT.
Autójavító, karosszérialakatos
Mindenféle típus javítása
huzatópaddal, szélvédők cseréje
Biztosító felé ügyintézés
1162 Csömöri út 201.
T: 405-2741, 405-5409, 06-30/919-2021

Corner's Pub & Pizzeria
József utcánál
1161 Rákosi út 112-114.
Házhozszállítás: 405-4819
Kellemes, légkondicionált környezetben esküvőt 80 főig vállalunk: 405-0034

Csömöri Gazdabolt
Csömör, Széchenyi út 117.
• Vetőmagok, gumók, vetőburgonyák
• Kerti szerszámok, locsolási eszközök, föliák
• Növényvédő szerek, műtrágyák, háztartási irtószerek
• Virágföldek, cserepek, balkonládák, vakondhálóok
• Borászati eszközök, és még sok minden más...
Tel: 06-28-445-671, 06-20-9350-563



„Azért vagyunk a világon, hogy valahol otthon legyünk benne.”
(Tamási Áron)

Felújított épületben, barátságos, befogadó környezetben várja a gyerekeket a sokoldalúan képzett, elhivatott szakemberekből álló tanstestület.

A pedagógiai munka középpontjában az egyéni igényekhez igazodó **differenciált, terápiás fejlesztés** áll, melynek célja, hogy a tanulókból harmonikus személyiségű, adott közösségbe beilleszkedni tudó, hasznos munkát végző felnőttek váljanak. Sikerélmények megteremtésével erősítik az akaratot, fejlesztik a tanuláshoz, munkavégzéshez szükséges belső motivációt.

A szülőikkel bizalomra épülő kapcsolatokat alakítanak ki. Tanácsadással, közös gondolkodással segítik őket gyermekükkel kapcsolatos problémáik megoldásában.

Kiemelt figyelmet fordítanak a változatos mozgásfejlesztésre. A tanulók számára elérhető foglalkozások: Alapozó terápia, Ayres terápia, finommotorika fejlesztés, lovaglás, úszás, judo edzés, sportkörök. A tánc, dráma, kézműves szakkörök lehetőségét biztosítanak a kreativitás fejlesztésére.

A 7. osztálytól kezdve német nyelv, 3. osztálytól kezdve matematika oktatás folyik. Az előkészítő szakiskola 9-10. osztályában a tanulók sikeres pályaválasztását, munkatevékenységük megalapozását segítik.

„Iskola-kóstoló” foglalkozásokat tartanak április 26., május 6. és

13-án, péntekenként 16-17 óráig. Nyílt napon bemutató foglalkozások látogathatók május 6-án 8.00-10.00. Szeretettel várnak minden érdeklődőt!

További részletes információit, látogatási lehetőséget a (06-1) 4000-503 telefonszámon kérhetnek Kelemen Gábor igazgatótól.

Czinkotai csetepaté



Április 9-én immár hetedik alkalommal rendezték meg a Cinkotai Csetepatét a XVI. kerületben. Az idei rendezvény azonban először tartozott a Tavaszi Hadjárat néven ismert országos hagyományörző rendezvénsorozathoz. Ezzel gyakorlatilag elismerték, hogy, bár az 1849. április 2-án Hatvanban kezdődött magyar menetelés elkerülte Cinkotát, Buda visszafoglalása nem történhetett volna meg a kerület legrégebbi településrészének aktív szerepvállalása nélkül. A Cinkotán állomásozó Aulich Lajos tábornok feladata volt, hogy elterelje a Budát védő osztrák erők figyelmét a valódi magyar csapatmozgásokról. Míg Aulichék azt a látszatot kellették, hogy Cinkotán táborozik a magyar főerő, addig Görgey tábornok és csapatai szép lassan bekerítették Budát. Cinkotán nem volt nagy csata, április 11-én azonban egy kisebb fegyveres konfliktusra azért sor került Aulich huszárai és Jellasics katonái között. A Mátyásföldi Lovas Egylet és a Kertvárosi Polgári Együttműködés Egyesület 2005 óta szervezi a Cinkotai Csetepatét a kerületben. A rendezvény helyszíne az utóbbi két évben a Mátyásföldi repülőtér volt, melyet idén, április 9-én ismét megtöltöttek az érdeklődők. A rendezvény előprogramjaként a szervezők, illetve a hagyományörző egy csoportja megkoszorúzza a cinkotai evangélikus parókián kialakított Aulich emlékművet. **(T) A csetepatéről készített videónk megtekinthető honlapunkon: www.helyihirek.hu**

HÚSVÉTI AKCIÓ!
Minden szurdán, csütörtökön és pénteken minden termék **30% engedménnyel** kapható!
Játékok, ajándékok, gyermekkönyvek, papíráruk, biszok, gyöngyök, hűsvégi dekorációk és még sok apró cikk kedvezménnyel vásárolható!
1165 Bp. Margit u. 106. (Baross G. u. sarok, 44. 45. 244-es i. voralán) Tel: 20/549-7212.

ABLAKCSERE AKCIÓ!
6k. műanyag ablakok: **-50% kedvezménnyel** nagy választékban:
• bejárati és beltéri ajtók
• redőnyök és szunyoghálóok
• párkányok
Ingyenes felmérés és szállítás
Szakszerű beépítés és javítás
Ajtó-Ablak Stúdió
1163 Bp. Kerepesi út 184. Tel: 404-1625

Időközi választás – Fidesz győzelemmel

A 2010. október 3-ai helyhatósági választásokon Zuglói 1. számú választási körzetében Garaba Imre (Fidesz-KDNP) győzött. Az egykori 82-szeres válogatott labdarúgó azonban nem sokáig képviselte a választópolgárok érdekeit. Az alakuló ülésen tapasztaltak – egyes Fidesz-képviselők szembe mentek a frakcióval, és leszavazták az alpolgármester-jelöltet – miatt ugyanis nem volt hajlandó vállalni a képviselőiséget (a fizetését és a telefonját sem vette fel), majd decemberben – akkor már családi okokra hivatkozva – irásban is benyújtotta, hogy lemond a képviselőiségről. A Helyi Választási Bizottság április 10-re írta ki az időközi választásokat. A 1. számú választási körzetben hat jelölt indult a képviselőiségért. A Fidesz-KDNP Garaba helyén Tildy Balázst, az MSZP Garaba korábbi kihívóját, Demeter Mártát, az LMP Kaibinger Gábort, a Jobbik a fővárosi képviselő Czeglédi Jánost, a Zuglóiak Érdekképviseleti Egyesülete Benedettiné Kiss Renátát, míg a Munkáspárt Hajdú Józsefet indította. Normál körülmények között előre abszolválni lehetett volna a fideszes jelölt győzelmét, ám a zuglói önkormányzaton belüli negatív folyamatok (belső ellentétek és viták) az utolsó pillanatig kétségessé tették a választás eredményét.

Az MSZP is úgy érezte, hogy itt lehetőség a Fidesz megfricskázására, ezért nagyon kemény kampányt folytatott. Április 10-én azonban a szavazók többsége úgy döntött, hogy ismét a Fidesz-KDNP jelöltje képviselje az érdekeiket a testületben. Tildy Balázs a szavazatok 39,1%-t szerezte meg, míg legfőbb riválisa, Demeter Márta a voksok 30,3%-t kapta. A harmadik helyen az LMP-s Kaibinger Gábor végzett 17,5%. Egyesülete Benedettiné Kiss Renáta (ZÉK) 3,7%-ot, míg a Jobbik jelöltje, Czeglédi János 8,3%-ot, Benedettiné Hajdú József 1,1%-ot kapott.

A választási részvétel az 1. számú választási körzetben az időközi választások hagyományainak megfelelően ismét a megszokott alacsony volt. Az 5741 választásra jogosult személynek mindössze 27%-a élt ezzel a jogával.

OKTATÁSI REFORM ZUGLÓBAN. A zuglói közoktatás gyökeres reformjáról döntött a közelműltban a képviselő-testület. A szeptembertől életbe lépő változások szerint a kerület két alacsony kihasználtságú általános iskoláját, a Széchenyit és a József Attilát összevonják. Mivel a Teles utcai és Miskolci úti iskola bőven 50% alatti kihasználtságú volt, szeptembertől a két iskola a Széchenyi épületében egy néven működik majd tovább. Felmenő rendszerben megszűnik az Álmos Vezér Gimnázium és Általános Iskolában az esti gimnázium. A kerületi iskolák már idén is csak többségében közzetes gyerekeket vehetnek fel. A pedagógiai szakszolgálatokat a Zuglói Benedek Elek Egységes Gyógypedagógiai és Módszertani Intézet irányítása alá vonták. Legvégül az óvodai hálózatot is bokrosították, azaz, míg korábban egy vezető két tagintézményt felügyelt, addig szeptembertől már hatosával tartoznak majd egybe a zuglói óvodák. **(T)**

Gyógyvíz akció a Sas Gyógyszertárban!

Ferenc József keserűvíz 0,7 l. **engedmény 11 %**
Akció ár 289 Ft (41 Ft / dl), eredeti ár 328 Ft.
Hunyadi János keserűvíz 0,7 l. **engedmény 10 %**
Akció ár 299 Ft (42 Ft / dl), eredeti ár 339 Ft.
Mira glaubersós gyógyvíz 0,7 l. **engedmény 11 %**
Akció ár 289 Ft (41 Ft / dl), eredeti ár 328 Ft.
Összetételében a legfinomabb kalcium és magnézium, és a keserűvíz. Előnyös székrekedéskor, valamint szinte bármilyen keserűvízre alkalmas. A gyógyvíz természetes használatára alkalmas és az epéközpontot és az epéközpontot célzókat elősegíti.
Parádi kónes gyógyvíz 0,7 l. **engedmény 0 %**
Akció ár 279 Ft (39 Ft / dl), eredeti ár 309 Ft.
Kóras, természetes szénásvány, kalcium és tartalommal gyógyvíz. Egyaránt alkalmas székrekedéskor, valamint szinte bármilyen keserűvízre alkalmas. A gyógyvíz természetes használatára alkalmas és az epéközpontot és az epéközpontot célzókat elősegíti.
Donat Mg gyógyvíz 1 l. **engedmény 14 %**
Akció ár 349 Ft (35 Ft / dl), eredeti ár 405 Ft.
Ásványi anyagokban rendkívül gazdag, természetes magnéziumforrás.
Jódacqua® 0,2 l. **engedmény 21 %**
Akció ár 999 Ft (5 Ft / ml), eredeti ár 1265 Ft.
Nátrios jódos gyógyvíz, 1,5-2 ml fedezt a WHO által javasolt napi jódbevitelt.
Aqua Oxigén Plusz 1,5 l. **Akció ár 199 Ft** (13 Ft / dl)
Mátrai forrásból készült, oxigénnel dúsított, természetes és szénásványos vízellátás.
Salvus gyógyvíz 1,5 l. **engedmény 10 %**
Akció ár 499 Ft (33 Ft / dl)
Egyedülállóan magas ósosz obóti anyag tartalmú gyógyvíz, gromor- és bélszappanok ellen.
Az akció 2011. március 11-től április 30-ig vagy a készlet erejéig tart.

Sas Gyógyszertár - 1913 óta az Önök szolgálatában
1163 Budapest, Margit útca 1. • A szálhegyi piacnál • Hívjuk: H-P 8-19, Sz 8-12 • Tel: 403 7303

A kockázatokról és mellékhatásokról olvassa el a betegájékoztatót vagy kérdezze meg kezelőorvosát, gyógyszerészét!